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Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του 13ου Γυμνασίου Περιστερίου.  

Κάθε εκπαιδευτική δομή έχει ανάγκη από έναν κατευθυντήριο οδηγό. Αυτό το ρόλο 
διαδραματίζει ο θεσμοθετημένος από την Πολιτεία Εσωτερικός Κανονισμός  της 
Λειτουργίας του σχολείου (άρθρο 37, Νόμος 4692/2020). Για το λόγο αυτό η σχολική 
κοινότητα του 13ου Γυμνασίου Περιστερίου εκπόνησε τον ακόλουθο Εσωτερικό Κανονισμό, 
ο οποίος αποτελεί  προϊόν συλλογικής εργασίας και συναίνεσης των Διεύθυνσης, του 
Συλλόγου Διδασκόντων και Διδασκουσών, του Δεκαπενταμελούς Μαθητικού Συμβουλίου, 
του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 13ου Γυμνασίου και εκπροσώπων του Δήμου 
Περιστερίου. 

Στόχοι του Εσωτερικού Κανονισμού λειτουργίας  

Το σχολείο - ως δημοκρατικά συγκροτημένος οργανισμός που στοχεύει στη συνεργασία των 
μελών του με σεβασμό στην προσωπικότητα όλων - προϋποθέτει συγκεκριμένα 
χαρακτηριστικά τα οποία αντανακλώνται στις αρχές του Εσωτερικού Σχολικού Κανονισμού 
και στους κανόνες που αυτός θέτει, κανόνες που αναφέρονται στις ευθύνες, στις 
υποχρεώσεις αλλά και στα δικαιώματα των μελών της σχολικής κοινότητας.  

Η αποδοχή των κανόνων αυτών συνιστά ατομική και συλλογική δέσμευση σε ένα κοινό 
όραμα για ένα δημοκρατικά κι ελεύθερα συγκροτημένο Δημόσιο Σχολείο που αποβλέπει 
στη δημιουργία ενός εκπαιδευτικού περιβάλλοντος ασφαλούς, το οποίο εγγυάται το 
κατάλληλο παιδαγωγικό κλίμα.  

Το 13ο Γυμνάσιο Περιστερίου φιλοδοξεί να καταστεί μια σχολική κοινότητα η οποία θέτει 
υψηλούς μαθησιακούς στόχους, εντοπίζει και αξιοποιεί τις  δεξιότητες και ταλέντα των 
μαθητών και μαθητριών, στηρίζει όλα τα μέλη της, επιδιώκει την ενδυνάμωση της ψυχικής 
ανθεκτικότητας των μελών της και ευαισθητοποιεί  τα μέλη της απέναντι στα φλέγοντα 
κοινωνικά, οικολογικά προβλήματα, στον πόνο των άλλων. Με λίγα λόγια η σχολική 
κοινότητα του 13ου Γυμνασίου Περιστερίου φιλοδοξεί και θα καταβάλει κάθε προσπάθεια, 
ώστε το 13ο Γυμνάσιο Περιστερίου να είναι ένα αποτελεσματικό σχολείο προκειμένου οι 
μαθητές και μαθήτριες να καταστούν επαρκείς ενήλικες.  

Διδακτικό ωράριο – Προσέλευση Αποχώρηση  

Η προσέλευση της Διεύθυνσης, των εκπαιδευτικών και εκπαιδευομένων, η έναρξη, η λήξη, 
η διάρκεια των μαθημάτων του υποχρεωτικού προγράμματος και τα διαλείμματα 
καθορίζονται με απόφαση του ΥΠΑΙΘΑ η οποία αναρτάται στην ιστοσελίδα του Σχολείου. 

Για την ακώλυτη εκπαιδευτική διαδικασία απαιτείται έγκαιρη προσέλευση όλων 
ανεξαιρέτως (Διεύθυνσης, εκπαιδευτικών, μαθητών και μαθητριών). Η εξώπορτα του 
σχολείου κλείνει με την έναρξη της πρώτης ώρας διδασκαλίας για την προστασία των 
μαθητών και μαθητριών. Οι μαθητές και οι μαθήτριες εισέρχονται στην τάξη πριν από την 
είσοδο του διδάσκοντα-διδάσκουσας.  

Το θρανίο στο οποίο κάθεται κάθε μαθητής/ μαθήτρια ορίζει ο Υπεύθυνος Εκπαιδευτικός 
του τμήματος για όλη τη διάρκεια του διδακτικού ωραρίου και έτους. 
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Κανείς ανεξαιρέτως (Διευθύντρια, Υποδιευθύντρια, εκπαιδευτικός, μαθητής /μαθήτρια) δεν 
απουσιάζει αδικαιολόγητα κατά τη διάρκεια του Ωρολογίου Προγράμματος του σχολείου.  

Η παραμονή των μαθητών – μαθητριών στο χώρο του σχολείου είναι υποχρεωτική σε όλες 
τις ώρες λειτουργίας του. Η προσέλευση στην τάξη πρέπει να είναι έγκαιρη, ως ένδειξη 
σεβασμού στην αξιοποίηση του διαθέσιμου διδακτικού χρόνου και της εύρυθμης 
λειτουργίας του σχολείου. Η συστηματική καθυστέρηση ελέγχεται πειθαρχικά.  

Η αποχώρηση από το σχολείο πριν από τη λήξη του προγράμματος επιτρέπεται μόνο αν 
συνοδεύεται από ενυπόγραφο σημείωμα του γονέα- κηδεμόνα ή σε επείγουσες 
περιπτώσεις μετά από τηλεφωνική επικοινωνία της Διεύθυνσης με τον γονέα – κηδεμόνα. 
Καλό είναι τον μαθητή – μαθήτρια να παραλαμβάνουν οι ίδιοι οι γονείς- κηδεμόνες από το 
σχολείο. Η έξοδος των μαθητών – μαθητριών από το σχολείο χωρίς άδεια αποτελεί σοβαρό 
παράπτωμα.   

Σε περίπτωση απουσίας του διδάσκοντος – διδάσκουσας οι μαθητές- μαθήτριες 
προσέρχονται στην αίθουσα μουσικής, όπου απασχολούνται από τον/την αναπληρωτή 
εκπαιδευτικό.  

Για τη φοίτηση, τις ενδεχόμενες απουσίες μαθητή- μαθήτριας είναι αποκλειστικά 
υπεύθυνος ο κηδεμόνας. Ο Υπεύθυνος Τμήματος οφείλει να ενημερώνει τον κηδεμόνα με 
κάθε πρόσφορο τρόπο για τη φοίτηση του παιδιού του σύμφωνα με όσα προβλέπει ο 
νόμος.   

Το σχολείο συνιστά σημαντικότατο φορέα διαμόρφωσης της προσωπικότητας των 
μαθητών- μαθητριών, κοινωνικοποίησης και δημιουργίας δεσμών. Η σχολική κοινότητα του 
13ου Γυμνασίου φιλοδοξεί να αναπτυχθούν υγιείς διαπροσωπικές σχέσεις μεταξύ των 
μελών της και το αίσθημα του «ανήκειν» σε αυτή. 

 Ένα πρώτο βήμα προς την κατεύθυνση αυτή αποτελεί η διατήρηση ενός καθαρού, 
καλαίσθητου σχολικού περιβάλλοντος στο οποίο τηρούνται όλα τα υγειονομικά 
πρωτόκολλα. Η ευθύνη ανήκει σε όλους εμάς και πρέπει να αποτελεί πρωταρχική μας 
μέριμνα. Για το λόγο αυτό στα διαλείμματα οι μαθητές και οι μαθήτριες αυλίζονται και τα 
παράθυρα των αιθουσών μένουν ανοιχτά. Με το πέρας κάθε διδακτικής ώρας, με ευθύνη 
των εκπαιδευτικών της συγκεκριμένης τάξης και των εφημερευόντων εκπαιδευτικών, οι 
μαθητές - μαθήτριες βγαίνουν στο προαύλιο. Τελευταίος βγαίνει ο διδάσκων- η 
διδάσκουσα.  

Η τήρηση των εφημεριών είναι εξαιρετικά σημαντική για την ασφαλή λειτουργία του 
σχολείου. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δίνεται κατά την προσέλευση και αποχώρηση των 
μαθητών και μαθητριών από το σχολείο για την προστασία τους.  

Οι μαθητές και μαθήτριες πρέπει με προθυμία να συμμορφώνονται στις υποδείξεις των 
εφημερευόντων και των υπολοίπων εκπαιδευτικών που συνεπικουρούν το έργο τους. Σε 
περίπτωση κακοκαιρίας προβλέπεται αυξημένη εφημερία  και απαιτείται ιδιαίτερη 
προσοχή, καθώς τα δάπεδα είναι ολισθηρά και ο κίνδυνος ατυχήματος μεγάλος.  



3 
 

Αγαπάμε το σχολείο και σεβόμαστε το χώρο στον οποίο μένουμε πολλές ώρες. Τον 
διατηρούμε καθαρό και ευπρεπή και δεν προκαλούμε φθορές. Εξ αρχής γίνεται σαφές ότι 
όποια φθορά προκαλείται στο σχολείο από μαθητή ή μαθήτρια αποκαθίσταται με δαπάνη 
του κηδεμόνα.  

Συμπεριφορά - Δικαιώματα - Υποχρεώσεις  

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων και Διδασκουσών φέρουν την ευθύνη για την 
διασφάλιση της σωματικής και ψυχικής υγείας των μαθητών και μαθητριών σε όλη τη 
διάρκεια του σχολικού ωραρίου και τις εκπαιδευτικές μετακινήσεις. Επίσης, είναι 
υπεύθυνοι για την καθαριότητα και αισθητική των σχολικών χώρων και γενικότερα για την 
εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, ώστε να μην κωλύεται η εκπαιδευτική διαδικασία.  

Η Διευθύντρια υποχρεούται να ενημερώνει συστηματικά τους εκπαιδευτικούς για την 
εκπαιδευτική νομοθεσία. Η συνολική εκπαιδευτική λειτουργία είναι αποτέλεσμα της 
προσπάθειας κάθε εκπαιδευτικού σε ατομικό επίπεδο και του συνόλου των εκπαιδευτικών, 
αλλά και προϊόν - κατά το πλείστον - του συντονισμού και της οργάνωσης της Διοίκησης του 
σχολείου σε συνεργασία πάντοτε με τις αρμόδιες υπηρεσίες της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ΄ Αθήνας και την Επιτροπή Παιδείας του Δήμου 
Περιστερίου.  

Έργο των εκπαιδευτικών είναι η διδασκαλία και διαπαιδαγώγηση των μαθητών και 
μαθητριών. Ο/Η εκπαιδευτικός καλείται να κτίσει σχέσεις εμπιστοσύνης και 
αλληλοσεβασμού με τους μαθητές, τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς και τους κηδεμόνες 
με υπηρεσιακή επάρκεια. Προκειμένου ο/η εκπαιδευτικός να είναι υπηρεσιακά επαρκής 
είναι αναγκαία η διαρκής του/της επιμόρφωση. Ο/Η εκπαιδευτικός οφείλει να ζητά την 
επικουρία της Διευθύντριας και του αρμόδιου Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου. Η έγκαιρη 
προσέλευση στο σχολείο και η συνεπής έναρξη και λήξη των μαθημάτων εμπεριέχεται στο 
πλαίσιο της υπηρεσιακής συνέπειας, όπως και το ενδιαφέρον του για τις συνθήκες ζωής 
των μαθητών του. Ο εκπαιδευτικός οφείλει να αναφέρει στη Διευθύντρια οτιδήποτε 
υποπέσει στην αντίληψή του, όταν αυτό θέτει σε κίνδυνο την ψυχική ή σωματική υγεία των 
μαθητών / μαθητριών. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες οφείλουν να σέβονται την προσωπικότητα των εμπλεκομένων 
στην εκπαιδευτική διαδικασία ανεξάρτητα από τη θέση που κατέχουν, το χρώμα του 
δέρματος, το θρησκευτικό δόγμα, την εθνικότητα – εθνότητα ή όποιο άλλο στοιχείο 
ετερότητας υπάρχει στην πολυπολιτισμική σχολική κοινότητα, η οποία οφείλει να είναι 
συμπεριληπτική και δημοκρατική.  

Η πρώτιστη εκπαιδευτική λειτουργία είναι η μαθησιακή και η συμβολή του κάθε μαθητή 
μαθήτριας είναι καθοριστική στη δημιουργία του κατάλληλου παιδαγωγικού κλίματος στην 
τάξη, ώστε να διασφαλίζεται η αποτελεσματική μαθησιακή διδασκαλία. Όποιος μαθητής ή 
μαθήτρια εμποδίζει τη διδακτική διαδικασία υφίσταται τις συνέπειες που προβλέπονται 
από το νόμο.  

Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων δεν γίνεται κατανάλωση φαγητού ή ροφημάτων 
(εξαίρεση αποτελεί η κατανάλωση νερού, ιδίως τους θερινούς μήνες).  
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Στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής οι μαθητές / μαθήτριες φορούν αθλητικά ρούχα και 
παπούτσια για τη δική τους ασφάλεια πρωτίστως.   

Οι μαθητές και μαθήτριες χρησιμοποιούν μπάλες και τον αθλητικό εξοπλισμό μόνο αν το 
επιτρέπει η καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής. Δεν επιτρέπεται να φέρνουν στο σχολείο μπάλες 
κ.λπ. αθλητικό εξοπλισμό.  

Οι μαθητές και μαθήτριες πρέπει να είναι συνεπείς στα σχολικά τους καθήκοντα. Δεν 
ξεχνούν βιβλία, τετράδια, μπλοκ και σύνεργα ζωγραφικής.  

Η άσκηση βίας (σωματικής, λεκτικής, ψυχολογικής κ.ο.κ) δεν είναι ανεκτή στον χώρο του 
σχολείου σε βάρος κανενός από τους εμπλεκόμενους. Πιθανές αντιθέσεις και διαφωνίες θα 
πρέπει να αναφέρονται στον διδάσκοντα ή εφημερεύοντα και να επιλύονται άμεσα με την 
βοήθεια του Συμβούλου Σχολικής Ζωής. Σε κάθε περίπτωση ενημερώνεται η Διευθύντρια. 
Σε περίπτωση αδυναμίας επίλυσης των προβλημάτων οι θιγόμενοι μπορούν να 
καταφεύγουν στη Διεύθυνση του σχολείου. Οι γονείς οφείλουν να ενημερώνουν το σχολείο 
για όποιο πρόβλημα αντιμετωπίζει ο μαθητής ή μαθήτρια.  

Οι μαθητές / μαθήτριες οφείλουν να γνωρίζουν ότι: 

• το κάπνισμα (συμπεριλαμβανομένου και του ηλεκτρονικού τσιγάρου), το αλκοόλ, η 
χρήση εξαρτησιογόνων ουσιών απαγορεύεται βάσει εγκυκλίου του ΥΠΑΙΘΑ σε 
όλους τους χώρους του σχολείου, όπως και κατά τη διάρκεια των εκπαιδευτικών 
επισκέψεων, εκδρομών και γενικά σε όλες τις σχολικές δραστηριότητες εντός και 
εκτός σχολείου.  

• Η κατανάλωση ενεργειακών ποτών είναι ιδιαίτερα επικίνδυνη και για το λόγο αυτό 
δεν επιτρέπεται η κατανάλωσή τους στο χώρο του σχολείου και σε εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες εκτός σχολείου.  

• Η λήψη φαρμάκων γίνεται σε περίπτωση απόλυτης ανάγκης και πάντα μετά από 
άδεια του κηδεμόνα, ο οποίος αναλαμβάνει και την ευθύνη. Επίσης, ο/η κηδεμόνας 
πρέπει να ενημερώνει έγκαιρα τη Διευθύντρια του σχολείου και αυτή ο Σύλλογο 
Διδασκόντων και Διδασκουσών σε περίπτωση που μαθητής ή μαθήτρια 
αντιμετωπίζει πρόβλημα υγείας, λαμβάνει φαρμακευτική αγωγή κ.ο.κ. 

• Η κατοχή κινητών τηλεφώνων απαγορεύεται αυστηρά για τους μαθητές και 
μαθήτριες σύμφωνα με υπουργική απόφαση. Κάθε ανάγκη επικοινωνίας των 
μαθητών  και μαθητριών με τους γονείς και κηδεμόνες καλύπτεται από το σχολείο. 
Αν, κατ’ εξαίρεση, κρίνεται αναγκαία η μεταφορά στο σχολείο των εν λόγω 
συσκευών, αυτές θα πρέπει να παραμένουν απενεργοποιημένες στην τσάντα τους 
καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού προγράμματος. Σε περίπτωση που οι μαθητές 
και μαθήτριες χρησιμοποιήσουν το κινητό τους κατά την διάρκεια του σχολικού 
προγράμματος ή το έχουν σε κοινή θέα θα ελέγχονται πειθαρχικά. Απαγορεύεται, 
επίσης, η χρήση οποιασδήποτε άλλης ηλεκτρονικής συσκευής (παιχνιδιού, 
αναπαραγωγής μουσικής, δεδομένων και εικόνας) κατά τη διάρκεια του μαθήματος 
και στα διαλείμματα. Κάθε παρέκκλιση των ανωτέρω αποτελεί παραβίαση του 
σχολικού κανονισμού και των προσωπικών δεδομένων και έχει συνέπειες.  
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• Οι μαθητές και μαθήτριες απαγορεύεται να αναρτούν στο διαδίκτυο προσβλητικά 
σχόλια ή φωτογραφίες που εκθέτουν συμμαθητές- συμμαθήτριες ή το σχολείο.  

• Καλό είναι οι μαθητές και μαθήτριες να  μην μεταφέρουν στο σχολείο μεγάλα 
χρηματικά ποσά ή αντικείμενα αξίας. Το σχολείο δε φέρει καμιά απολύτως ευθύνη 
για τυχόν απώλειά τους.  

• Στο χώρο του σχολείου και κατά τη διάρκεια σχολικών δραστηριοτήτων εκτός 
αυτού δεν επιτρέπεται η κατοχή επικίνδυνων ή ασύμβατων  με τη μαθητική 
ιδιότητα αντικειμένων (όπως κροτίδες, αιχμηρά αντικείμενα κ.ο.κ) ή εντύπων που 
έρχονται σε αντίθεση με τη σχολική δεοντολογία.  

• Τέλος, δεν επιτρέπεται κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων και σχολικών 
δραστηριοτήτων  η συναναστροφή με εξωσχολικούς, δηλαδή άτομα που δεν 
ανήκουν στην σχολική κοινότητα του 13ου Γυμνασίου Περιστερίου. Οι μαθητές –
μαθήτριες που έχουν αποφοιτήσει από το σχολείο είναι πλέον εξωσχολικοί.  

Το επιθυμητό για κάθε σχολική μονάδα είναι η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου χωρίς την 
επιβολή παιδαγωγικών μέτρων. Ωστόσο, η μη τήρηση των προαναφερθέντων κανόνων 
συνδέεται με παιδαγωγικά μέτρα, καθώς ο παιδαγωγικός έλεγχος είναι αναγκαίος. Ο 
παιδαγωγικός έλεγχος προκύπτει ως σύνθεση της εκπαιδευτικής νομοθεσίας, των 
πρωτοβουλιών του Συμβούλου σχολικής ζωής, του Συλλόγου Διδασκόντων και 
Διδασκουσών, της Διευθύντριας και της άμεσης ενημέρωσης και ταυτόχρονης συνδρομής 
του κηδεμόνα, και σε κάποιες περιπτώσεις του Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου.  

Το σχολείο ως εκπαιδευτικός μηχανισμός και φορέας κοινωνικοποίησης οφείλει να 
φροντίζει ώστε η συμπεριφορά του κάθε μαθητή και μαθήτριας να συμβάλλει στην 
εκπαιδευτική διαδικασία και να εναρμονίζεται με τους κανόνες του σχολείου. Το σχολείο 
θα διασφαλίσει ότι οι μαθητές και μαθήτριες είναι ενήμεροι ότι η απόκλιση από τον 
κανόνα συνεπάγεται παιδαγωγικό έλεγχο και ποιες διαφορετικές μορφές αυτού του  
παιδαγωγικού ελέγχου προβλέπονται θεσμικά. Η συνδρομή του 15μελούς συμβουλίου στις 
διαδικασίες παιδαγωγικού ελέγχου είναι καίριας σημασίας στο πλαίσιο της δημοκρατικής 
αντιμετώπισης των σχετικών ζητημάτων.  

Δραστηριότητες του σχολείου  

Το σχολείο οργανώνει εκδηλώσεις και δραστηριότητες με πολιτιστικό, παιδαγωγικό, 
ενημερωτικό χαρακτήρα. Κάθε δραστηριότητα οργανώνεται σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία και στόχος είναι η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή μαθητών και 
μαθητριών στο πλαίσιο της συμπεριληπτικής λειτουργίας του σχολείου. Σύλλογος 
Διδασκόντων και Διδασκουσών, μαθητές, μαθήτριες και γονείς είναι υπεύθυνοι για την 
επιτυχή έκβαση κάθε δραστηριότητας.  

Καθοριστικής σημασίας είναι η τακτική και έγκαιρη επικοινωνία και συνεργασία του 
σχολείου με τους γονείς – κηδεμόνες προκειμένου οι μαθητές/ μαθήτριες να συμμετέχουν 
σε σχολικές δραστηριότητες και να επιτευχθεί η επαρκής φοίτηση και η καλύτερη δυνατή 
επίδοση τους. Για την καλλιέργεια σχέσης εμπιστοσύνης μαθητών και σχολείου ο ρόλος του 
κηδεμόνα είναι αποφασιστικής σημασίας. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων οφείλει να 
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είναι παρών και στο Σχολικό Συμβούλιο, προκειμένου να δοθεί λύση σε δυσεπίλυτα 
προβλήματα.  

Πολιτική προστασία του σχολείου απέναντι στους πιθανούς κινδύνους  

Η Διευθύντρια του σχολείου σε συνεργασία με τον Δήμο και τον Σύλλογο Διδασκόντων και 
Διδασκουσών, από την αρχή της σχολικής χρονιάς φροντίζει - παράλληλα με την 
επικαιροποίηση του σχεδίου Μνημονίου Ενεργειών για τη διαχείριση Σεισμικού Κινδύνου 
(ο οποίος έχει αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του σχολείου), να πραγματοποιεί ασκήσεις 
ετοιμότητας, σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες, σε όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους.  

Η Διεύθυνση του σχολείου και ο σύλλογος Διδασκόντων και Διδασκουσών οφείλουν να 
συμμορφώνονται με τις οδηγίες του εκάστοτε αρμόδιου φορέα όπως του ΕΟΔΥ και του 
ΥΠΑΙΘΑ για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου και την ασφάλεια των μελών της 
σχολικής μονάδας. Σε έκτακτες συνθήκες κανένας μαθητής/μαθήτρια  δεν επιτρέπεται να 
αποχωρεί από το σχολείο μόνος του. Επίσης, για αυτές τις συνθήκες έχει οριστεί χώρος για 
την ασφαλή συγκέντρωση των μαθητών και στη συνέχεια την ασφαλή αποχώρηση των 
μαθητών για το σπίτι, είτε με την παραλαβή των μαθητών από γονείς και κηδεμόνες είτε 
χωρίς αυτήν.  

Ο συγκεκριμένος Κανονισμός έχει ως βάση την κείμενη νομοθεσία, τη συνεργασία όλων 
των εμπλεκομένων στην εκπαιδευτική διαδικασία με τον διακριτό θεσμικό ρόλο του 
καθενός, ώστε να διασφαλίζεται η βασισμένη στην ευρύτερη συναίνεση εύρυθμη 
λειτουργία του σχολείου.  

Επειδή οι συνθήκες που βιώνουμε δεν αφήνουν περιθώρια για κανενός είδους παρέκκλιση 
από τον Κανονισμό, οτιδήποτε ανακύψει θα αντιμετωπιστεί κατά περίπτωση από τη 
Διευθύντρια, τον Σύλλογο Διδασκόντων και Διδασκουσών, τον Σύλλογο Γονέων και 
Κηδεμόνων, τις αρμόδιες υπηρεσίες της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ 
Αθήνας και την Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Περιστερίου.  

Ο Εσωτερικός Κανονισμός κοινοποιείται όπου προβλέπεται θεσμικά και αναρτάται στην 
ιστοσελίδα του σχολείου. 


